

# 九江日报

权威 主流 服务 为民

中国移动 China Mobile  
挑好的 选移动  
+1元/月/人 全家共享  
流量语音 双不限量  
网大 优惠 多 + 4G+ 上网 快 + 宽带 好 + 双不 限量 省 = 绝配

## 李利在我市调研时强调 推动国土资源工作高质量发展

本报讯(记者)3月12日至13日,副省长李利在我市调研土地集约节约利用、不动产登记、地质灾害防治等工作。省政府副秘书长宋迪维、省国土资源厅副厅长许建平、副市长孙鑫鑫陪同调研。

李利一行先后来到瑞昌市不动产登记中心、瑞昌工业园、理文造纸项目现场、长虹东大道南侧滑坡治理工程建设现场、九江市不动产登记中心、九江市城市规划展览馆、艾美特项目现场、上港集团九江集装箱码头项目现场,实地调研我市国土资源工作的相关情况。在瑞昌市工业园、九江市城西港区等地,李利详细了解闲置用地处置、园区土地节约集约利用工作。他指出,要按照严控总量、盘活存量、优化结构的原则,加强土地资源利用全过程管理,大力盘活闲置土地、城镇低效用地,深入开展消化批而未用土地消化专项行动,不断提高土地节约集约利用水平。

在九江市、瑞昌市不动产登记中心调研时,李利指出,要从更加方便群众出发,全面推行“一个窗口受理、部门间并行办理”,提高不动产登记标准化、规范化水平,为群众提供更加便利的服务。

在长虹东大道南侧滑坡治理工程建设现场调研时,李利强调,当前正值梅雨季节,各地要把地质灾害防治摆在重要工作,加大监测预警、隐患排查力度,做好隐患排查、排险、避让等工作,强化应急处置演练,确保人民群众生命财产安全。

态工业城等“一城三基地”的建设提升,加速打造生态园区、智慧园区。在招商提效上,重点开展轻资产、重资本、产业链、产业园、产业网等招商,切实提高招商引资的精准性和实效性,确保全年引进亿元以上工业项目24个。在产业提质上,以优化营商环境、提升服务效率为抓手,深入实施千亿产业工程,大力培育壮大主导产业、首位产业,加快推进赛得利纤维素纤维、硫磺深加工、华农恒青、中嘉粮油等重大项目建设,加大推动中科鑫星等企业技改升级、股改上市,全年新增规模以上工业企业20家。

### 高质

该区坚持集约发展,树立“精明增长”、“紧凑城市”理念,推动城市发展由外延扩张向内涵提升转变,着力提高城市发展的持续性宜居性,努力打造魅力之城。积极抢抓新一轮棚改三年计划机遇,坚持快拆、精建、细管,深入实施棚改攻坚工程,加快推进10000户150多万平米的棚户区改造,进一步改变城区面貌、改善市民居住条件。

## 工作推

任永新指出,九江近年来在文化事业建设和发展中取得有目共睹的成绩,这些成绩的取得来之不易,要继续发扬光大。就示范区创建工作,介绍了全国创建国家公共文化服务体系示范区的形势,分析了全省和九江的存在实际情况,对九江创建国家公共文化服务体系示范区工作提出要求和企盼。他强调,九江市创建国家公共文化服务体系示范区工作不仅是九江市政府的工作,也是江西省文化工作向中央交的一份答卷,各级要高度重视,整合力量,务必取得示范区创建终期验收成功。

李军指出,在示范区创建工作上,各县(市、区)政府和各部门政治站位要更高一点,攻坚举措要更实一点,各方保障要更强一点。各地各部门要准确把握新时代文化工作的新特点和新要求,不忘初心、牢记使命、锐意进取、扎实工作,顺利完成国家公共文化服务体系示范区创建,为谱写富裕美丽幸福现代化江西的九江篇章作出新的更大贡献。

会议还表彰了2017年度文化广电新闻工作先进集体和个人。

特约记者 本报记者

湖生态科技城建设,科创中心、新产业综合体、芳兰湖生态公园等10个项目进展顺利,新港沿江、化纤纺织、生态工业城等园区生态化改造有序推进。同时,坚持“项目为王”,先后引进了投资120亿元的赛得利纤维素纤维等亿元以上工业项目24个,鲁花食用油、颐高电商产业园、模卡新材料等一批项目快速推进,消防装备二期、L乳酸等一批项目竣工投产。全年新增规模以上工业企业25家,新增高新技术企业3家,新增省级创新平台3家,7家企业启动技改扩能,4家企业荣获省级工业设计中心、省级工程技术中心,5家企业加速上市步伐,山水光电成功入选新三板创新层。

今年,该区以扎实开展“重大项目见效年”为契机,以高新高端高智为导向,以集聚集群集约化路径,以“产业平台提升年”为着力点,以新老平台、新老产业、新老政策为落脚点,持续在平台、招商、产业上提升提效提质,进一步推动全区工业经济“双量齐升”。在平台提升上,该区重点抓好鄱阳湖生态科技城、新港沿江基地、化纤纺织基地、生

和难点,正视差距,采取有效措施,逐一整改、落实;各地、各部门要按照责任书的要求,对照创建标准和创建规划,尽心尽责、真抓实干,全面达标,全面完成。

二要高位推进。各县(市、区)党政领导要亲自过问,把创建工作摆在重要位置,列入重要议事日程,高位推进;分管领导要亲力亲为,深入一线,亲自把关,掌握创建工作的第一手资料,使全市创建工作均衡发展,整体推进;相关单位和部门要主动协调,密切配合,加大创建督查力度,齐抓共管,合力推进;全市文化工作者要履职尽责,努力工作,全力投入,深入推进。

三要高效运行。要坚持城乡统筹,区域同步,创新实践,实现公共文化服务标准化、均等化,提升公共文化服务效能;增强“九江意识”,挖掘“九江题材”,唱响“九江声音”,讲好“九江故事”;持续惠民、智民、乐民,使人民群众在公共文化服务体系共建共享中有更多的获得感,激发广大人民群众认知九江、热爱九江、建设九江的热情,把全市人民的智慧和力量凝聚到做大九江的宏伟事业上来。



在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下——新时代新气象新作为

瑞昌讯(特约通讯员)近年来,瑞昌市始终坚持绿水青山就是金山银山的理念,把生态优先贯穿瑞昌发展全过程,把环境保护放在首位,高度重视环保工作,大手笔实施了一系列生态环境整治工程。

重拳整治沿江岸线码头。去年,该市坚持问题导向,加大对中办督察组、省和九江市环保督察组反馈问题整改力度,以壮士断腕的决心和态度加大码头专项整治力度,拆除22家25个非法码头泊位,整合提升10家小散码头,成立了瑞昌长江港务有限公司,既保证了非法码头整治过程中的社会秩序平稳,又增加了城投公司的收入,走出了一条新路。大力推进境内矿山整治。加大露天采石场整治力度,对江河沿线、高速沿线、主干道沿线以及规模小、设备落后的采石场坚决予以关闭,对符合要求的督促其每个矿山都安装了摄像头、喷淋、称重等设备,实施全天候监控,较好地保护了矿山周边的生态环境。矿山企业由过去的46家减少到了现在的15家,并取缔10家非法石料加工点。全面开展赤湖网箱治理,目前正在有序推进,赤湖围网正在全面拆除。着力治理禁养区畜禽养殖。为了彻底解决污染源问题,保护好一河清水流向下游,去年,该市投入4000万元,拆除禁养区内养殖场355家,基本全部拆除完毕,取得了良好的效果。在加大整治力度的同时,完善了重大项目集中评估、论证和会审机制,严把项目环保关、安全关、效益关,对不符合国家产业政策和环保要求的项目坚决不予引进。



### 扶贫车间促增收

3月9日,德安县林泉乡华丹鞋业有限公司,贫困户正在生产线上为合格的拖鞋产品悬挂标签。该公司通过设立就业扶贫车间、扶贫车间,优先录用贫困人员,与贫困户签订用工合同,采取“底薪+计件”模式,解决了当地建档立卡贫困户和300多群众就近就地就业。(本报记者 摄)

IMOLA CERAMICA  
—意大利原装进口— 地址: 景德镇家具中心B馆二楼  
总(营销)室 滕干1874 电话: 0792-8314666

春天的濂溪区,处处绿意盎然、生机勃勃。走马城乡,项目建设如火如荼,城乡面貌日新月异,民生工程硕果累累。

去年以来,在市委、市政府的正确领导下,濂溪区紧紧围绕“建设美丽繁荣文明幸福濂溪”的发展目标,攻坚克难、担当实干,全区经济继续保持稳中有进、进中向好的发展态势。全年实现生产总值255.8亿元,财政总收入30.3亿元,全社会固定资产投资275.4亿元,规模以上工业主营业务收入488.2亿元,主要经济指标总量继续保持全市第一方阵。

最是一年春好处,担当实干正当时。“按照高质量发展要求,扎实开展产业平台提升年活动……今年主要预期目标是生产总值增长8.5%左右,财政总收入增长8%左右,固定资产投资增长10%以上”。面对严峻发展形势和激烈竞争,刚刚结束的区委一届五次全会审时度势提出了新举措和新目标,吹响了开启新时代建设美丽繁荣文明幸福濂溪新征程的“集结号”。

### 高质量推

去年是濂溪区“产业平台建设年”,该区全力推进鄱阳

## 国

本报讯(记者 玥)3月12日,全市创建国家公共文化服务体系示范区工作推进会暨文化广电新闻出版工作会议召开。会议贯彻落实全国、全省文化及新闻出版广播影视工作和全市宣传部长会议精神,总结2017年工作,部署2018年任务,并对示范区创建工作再动员。市委副书记、市长林彬杨对示范区创建工作作批示,省文化厅副厅长任永新,副市长李军出席并讲话。

林彬杨在批示中指出,十九大报告指出:“文化是一个国家、一个民族的灵魂。文化兴国运兴,文化强民族强。”推动文化事业发展,要完善公共文化服务体系,深入实施文化惠民工程,丰富群众文化生活。当前,我市正在创建的第三批国家公共文化服务体系示范区工作,是贯彻落实十九大精神的具体举措,务必确保创建顺利通过国家验收。

一要高度重视。创建国家公共文化服务体系示范区是提升九江软实力的重要举措,是打造山水名城的重要载体,是九江率先全面建成小康社会提供的精神动力和保障,全市上下要统一思想,凝聚创建的共识。要紧盯创建的重点

## 国

本报讯(记者)日前,国家新闻出版广电总局公布了一批全国示范农家书屋名单,由国家新闻出版广电总局印发《关于农家书屋全面建设十周年先进集体和先进个人表扬的通报》中,江西评选出16家单位,彭泽县棉船镇金洲村农家书屋榜上有名,荣获“全国示范农家书屋”称号,这也是九江市唯一获得荣誉的单位。

据悉,彭泽县棉船镇高度重视农家书屋建设,全镇建有12个农家书屋,建设以来,在上级部门的大力支持推动下,该镇农家书屋工程建设取得显著成绩,其中金洲村荣获“全国示范农家书屋”,农家书屋管理员评为“最美读书人”。棉船镇文化站站长谈保光介绍,2017年棉船镇为农家书屋补充更新图书种类500多种,册数5000余册,以后将继续加强镇公共文化服务体系建设 and 农村精神文明建设,以全面完成农家书屋建设任务。

### 弘扬主旋律 添彩新九江

▶为深入推进全民义务植树活动开展,动员全社会力量投入造林绿化美化家园事业,3月12日上午,九江日报社、团市委、市绿化委员会、市林业局组织近200人在八里湖骆驼山开展义务植树活动。该活动由九江市小记者协会和柴桑区团委具体承办。(本报记者 摄)

## 新时代的奋斗者

三度冬去春来,她以关爱之心,播下了一粒粒种子。她的“小城大爱”爱心工作站如一场场春雨,滋润着干渴的苗秧。被遗弃的流浪儿被收养,面临辍学的学生被及时送进了明亮的课堂,危重病人得到治疗后重新燃起了生活的希望,居无定所的家庭有了属于自己的“福田房”。

小城有大爱,一方水土,因而她悄然改变。许带娣,1980年生,一位眉目间蕴含温婉与安暖的女子。她出生在永修县梅棠镇,创业于安徽和江苏,她在2015年9月返乡时,发现这里的乡亲还有一些没有摆脱贫困,良田因为缺乏劳力与技术的结合而良莠不齐,透迤而丰富的岱山资源没有物尽其用,尤其是看到一些孩子因贫困面临辍学的困境,一

些病人面色暗淡,因得不到及时治疗失去生活信心。于是一颗种子在她的心田里悄然萌芽——尽己所能,去帮扶那些需要关爱与温暖的心灵,做一个有益于家乡、有益于社会的人。

在来到永修县梅棠镇之前,许带娣曾经在江苏苏州有过收养300多个流浪儿,赢得社会爱心人士大力帮助和赞誉的经历。

在爱心企业家的倡议支持下,许带娣于2015年4月21日在太仓市民政局正式登记成立了“江苏省太仓市小城大爱慈善中心”并担任理事长。

在太仓慈善救助的经验,很快应用到了梅棠镇的工作中。为了摸清梅棠镇每一个贫困家庭的具体情况,许带娣骑着电瓶车走村串户、跋山涉水、风雨兼程。梅棠镇张家的困、李家的难都一一记在了她随身携带的本子上,录入了她的电脑中,同时也深深地烙刻于她的脑海里,烙印在了她的心上。

许带娣将健康扶贫列为了“小城大爱”爱心工作站的工作重点。3年来,为100多名患者提供了帮扶,通过医药救助、信心引导,从心灰意冷、静等死亡到积极配合、主动救援,充分发挥其生命潜能,

九江农商银行  
九江人民自己的银行

一起念: 今天喝么斯? 喝陶令!  
0792-8257219

九江银行 BANK OF JIUJIANG  
不仅仅是全球银行500强

生态鄱阳湖 绿色水产品  
鄱阳湖

学护理 我信赖九江卫校  
招生电话: 8251147 13517928817 地址: 九江市十里大道1272号